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Xpnupatodotnon

To TapoOV eKTTOLOEVTLKO UALKO €XeL avamtuxBel ota mAaiola
Tou ekmatdevtikol £pyou tou didbaokovta.

To €pyo «Avolkta Akadnuaika MoaBnuota oto TEI
Kevipiknc Makedoviac» €xel xpnuatodotnoeL HOVO TN
avadlapopdwaon tou ekmatdeuTIKOU UALKOU.

To €pyo uvlormoleital oto mAaiolo tou Emuyewpnolakov
[MpoypALUATOC «E|<rtou6£u0n kol Al Biou Maenon» KOlL
ovyxpnuatodoteital amod TNV EupwnaLKn Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapelo) ko amo eBvikoug mopouc.

ENIXEIPHIIAKO NPOrPAMMA
*
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHIH g Ez nA
* * sl C v ) . . ,
akafi YTIOYPIEID MAIAEIAT & BPHEKEYMATON, NIOAITIZMOY & ABAHTIEMOY

Evpwmnaiké Kowwviké Tapeio

Me ) ouyxpnuatrodotnon tng EAAadag kat tn¢ Evpwnaikig Evwong
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AwaotacloAoynon nAakwv oo O/2

Aladikaoia emilvonc otoupoeldwc
OTIALOLLEVWV TIAOLKWV
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MepLexopeva EvotTnTaC

EntiAvuon otoupoetdwc OMALOUEVWV TIAAKWV
MeBoboc Twv mecoosldbwv poptioewv
Mivakec Czerny

Alatagelc tou Eupwkwdika 2 yio TLC TTAAKEC
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2KOTLOL EVOTNTOLC

* Eloaywyn otnv emiAuon TETPAEPELOTWVY
OTOUPOELOWC OTIALOUEVWV TIAQKWV

* Mapovoioon tnc peBodou Twv meccoeldwv
dbopTioewv

e Xpnon twv mvakwv Czerny ylo Tov
UTTOAOYLOHO TWV POTIWV TWV TIAAKWV
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2TOUPOELOWC OTTALOUEVECG TTAQLKEC

* Elvatl ol 4€pelotec MAAKEC TTOU TIapoucLlalouV avtiotolxng Taéng mapapopdpwaon
<2)

kat otig Svo StevBuvoeig (I /1

T TN otatikn eMAUCN TWV OTAUPOELSWG OTALOUEVWY TTAOKWV X[ N

SLadopec MPOOEYYIOELG OTIWC:

* H uEBodoc Twv eMIPOAVELAKWY TIETIEPACUEVWY OTOLXELWV (aKkpLBEoTEPN, AAAA
armowteiton n xpnon H/Y)

 OLpeBobdoLTNG eVoTPENTNG N SUOTPEMTNC €0XAPAC HLACTAUPOUUEVWV
Awpidwv

 H Bewpla eAAOTIKOTNTOC AETTTWV TTAAKWV
 H pebBodocg Markus (povtéAo (elyouc KEVIPLKWY SLAOTAUPOUUEVWV AwpLldwv)

* H pueBodoc Czerny (mivokeg UTTOAOYLOLOU EVTATIKWVY HEYEOWV)
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Mivakec Czerny (1/9)

e Alvouv akpLBr amoteAEoUATA TNG AVAAUONC TETPAEPELOTWV
LEMOVWHEVWV TIAAKWV. MapExouv AUCELC YL

e OpoLopopdo N TPLYWVLKO dhopTio
* OA\oug Touc cuvduaopoUc £6paonC TWV OPLWV TWV TIAAKWV
e Baoilovtal otn Bewpla TNG EAACTIKOTNTOC

e Qewpeital v=0 yLa pnyHotwpEVo okupodepa, dnAadn oe
otadio
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NMivakec Czerny (2/9)

MBavol cuvbuaopuot €dpaonc opiwv TTAOKWV
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2TLC TIEPUTTWOELG 2, 3 KaL 5 dtakpivovtal vnoneputtwoelg (ry 2o, 2B) avaAoya Ue
TO TTOLEC TIAEUPEC €ival amAd eOpalOUEVEC N TIAKTWHEVEC (ULKPEC 1 LEYAAEC)
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Mivakec Czerny (3/9)

1,:l, 1,00 | 1,05 | 1,10 | 1,35 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 135 | 1,40 | 1,45 | 1,50
Moy = 272 (245 |224 (207 (1901 |178 |168 |158 |[150 |143 [137
Mymse= \p.pal272 205 220|284 |201 [200 (309 |318 (328 (338 347

&P
Maye =% 216 |206 [197 |1900 |184 [179 |15 171 |168 |165 (163
R, = 10,8 | 10,3 9,85 | 9,5 9,2 895 | 87 | 855 | 84 8,25 | 8,15
by = L] 219 | 215 | 211 | 207 | o206 | 202 | 200 | 198 | 197 | 186 | 105
Gn = |7 %] 219 | 24 | 200 | 205 | 202 | 109 | 1,96 | 104 | 192 | 1,90 | 189
.i'-l
im =f3 %+ | 00487 00536 00584 0,063 0,0678f 0,0728 0,0767) 0,0809 0,085 0,0800| 0,0927

[ 150 | 1,55 | 160 | 1,656 | 1,70 | 1,75 | 1,80 | 1,85 | 1,90 | 195 | 2,00
My, = 18,7 132 |127 |128 |19 (11,5 113 |1L,0 108 |10,6 104
Tymae= 4p.p2f347 354 [361 |367 (373 |379 385 (3890 304 |398 (403 , ,

&P
Mayy =% 163 [161 |15 [157 |15 155 [154 |153 |13 [152 |151 n)\ang TU||OU1
R, = 8,15 | 805 | 7,95 | 7,85 | 7.8 7,75 | 7,7 | 765 | 7,65 | 7.6 7,55
b = o ves | voe | nes | ver onez | ne2 | 192 | 2 | 192 | 192 | 192
lym = %=1 180 | 1,88 | 187 | 1,86 | 185 | 182 | 183 | 182 | 182 | 182 | 182

-l‘
Im = ’;;,—_—‘- 0,0027| 0,0963| 0,097 0,1028| 0,1060{ 0,1093] 0,1118 0.1145 0,160 0,1195 0,1215
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NMivakec Czerny (4/9)

bily 1,00 1,056 1,10 1,15 1,20 1,25 1,30 1,35 1,40 1,45 1,50
Mrgem = — 11,9 1.3 10,9 10,5 10,2 9,9 9,7 9,4 9,3 9,1 9,0
Mrwm = 31,4 29,2 27,3 25,8 24,5 23,4 22,4 21,6 21,0 20,3 19,8
M= p-L3]412 |432 [451 (471 |488 503 |58 532 [543 [550 |556
Maye = x 26,2 25,4 24,9 24,4 24,0 23,7 23,5 23,2 23,0 22,9 22,8
e = 13,1 12,7 12,4 12,2 12,0 11,8 11,7 11,6 11,5 11,4 11,4
Toom = 1,72 | 169 | 1,67 | 165 | 1,63 | 1,62 | 1,61 | 1,60 | 1,9 | 1,58 | 1,58
q',m = o -l 2,47 2,44 2,42 2,41 2,41 2,40 2,40 2,40 2,41 2,41 2,42
Qyem = 2,09 2,56 2,54 2,52 2,51 2,50 2,50 2,49 2,49 2,48 2,48
P l L]
Im = i ;a 0,0334| 0,0357 0,0380{ 0,0401] 0,0420{ 0,04381 0,0455 0,0472| 0,0485 0,0498 0,0510
Uiy 1,50 1,55 1,60 1,65 1,70 1,75 1,80 1,85 1,90 1,95 2,00
—— 90 [89 |88 |87 |86 |85 [8¢ [83 [8s |83 |83
Mey = 19,8 18,4 19,0 18,6 18,3 18,0 17,8 17,5 17,4 17,2 17,1
Mymax™ p-1.2] 556 56,2 56,8 57,3 57,8 58,2 58,6 58,8 59,0 59,1 59,2
Maye ES 22,8 22,7 22,6 22,5 22,5 22,4 22,4 22,4 22,4 22,4 22,4
] = 11,4 11,8 11,8 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2 11,2
Crgrn = l 1,58 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57 1,57
fih = ptiz] 2,42 2,42 2,43 2,43 2,44 2,45 2,46 2,47 2,49 2,49 2,50
By = J 248 | 247 | 247 | 2,47 | 247 | 247 | 247 | 247 | 247 | 247 | 247
.1 4
Im = ; —= - | 0.0510 0,0521) 0,0531 0,0541) 0,0549) 0,0556] 0,0562 0,0569| 0,0575 0,0580 0,0585
y ile =15 Yo ol oo i
ot p Ty~ F58 Ty 706 i oif
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Mivakec Czerny (5/9)

L:1. 100 | Lo5 | 1,10 | 1,15 | 120 | 125 | 130 | 1,35 | 1,40 | 145 | 1,50
ma a1,2 |[385 [s1,0 [283 |259 234 217 [201 [188 [17.5 |16,
My = — 1,9 11,3 |10,9 [10,4 [10,1 9,8 9,6 9,3 9,2 9,0 8,9
my= ipel1294 |29,0 |288 |288 (289 |202 207 302 |s308 316 323
Mgy, =x 262 24,5 [232 |21,9 210 201 |19.4 |187 [183 (17,7 |174

. 131|122 |11,6 |10,0 |10,5 |100 9,7 9,3 9,1 8,8 8,7
dopm = 250 | 249 | 242 | 234 | 220 | 223 | 219 | 215 | 212 | 209 | 207
Gyerm p-l 1,72 | 1,67 | 1,63 | 1,59 | 1,56 | 1,583 | 1,51 | 1,40 | 1,47 | 1,45 | 1,44
Gy = 247 | 238 | 220 | 223 [ 217 | 212 | 208 | 204 | 201 | 1,08 | 1,96

.1 4
fm = ;. ;, - | 0,0334] 0,0878 0,0422 0,0467 0.0512| 0,0557] 0,0802) 0,0845| 0,0689 0,0731] 0,0773

[ 1,50 | 1,55 | 1.60 | 1,65 | 1,70 | 1,75 | 1,80 | 1,85 | 1,90 | 1,95 | 2,00
my, = 166 |157 [150 [14,3 |138 [132 Jizs |123 [120 |16 |11
Myorm = — 8,9 8,8 8,7 8,6 8,5 8,45 | 8,4 835 | 83 825 | 82
myoa= (p-1]323 (330 |336 [343 [349 |356 [362 (369 [375 |382 388 I—I)\ 4 , 2
My, == 174 170 |168 [1655 |163 J161 [159 |[157 |156 [155 |154 GK&Q TU I IOU
R, = 8,7 8,5 8,4 8,2 8,1 8,0 7.9 7,8 7.8 7.7 7.7
PR 207 | 205 | 203 | 201 | 1,99 | 1,98 | 1,97 [ 1,96 | 1,96 | 1,95 | 1,95
Qyen = (P e 144 | 143 | 142 | 141 | 140 | 1,39 | 1,89 | 138 | 1,38 | 1,37 | 137
fym = 196 | 1,94 | 192 | 1,80 | 1,809 | 1,88 | 1,87 | 1,86 | 1,85 | 1,84 | 1,84

-: 4
Im = %_—;, .| o0,0773 0,0815 0,0852] 0,0802 0,0026] 0,0962 0,0094) 0,1027] 0,1056( 0,1085 0,1112
' Lil, =15 RETERIR ol
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Mivakec Czerny (6/9)

1,00 1,05 1,10 1,15 1,20 1,25 1,30 1,35 140 | 1,45 1,50

Moy =— 143 [138 [13.5 [132 [130 [127 |126 |124 [123 |122 |122
Mem = p-1.%:] 851 33,0 31,7 30,4 29,4 28,5 27,8 27,1 26,6 26,1 25,8
My = 61,7 |64,5 |67.2 [696 |75 |78 [735 (741 [746 |753 |758
Toem =%| ., [ 194 | 192 [ 191 | 190 | 100 | 1,80 | 180 | 180 | 190 | 1,90 | 101
Pl
dyem ] 295 | 295 | 295 | 29 | 295 | 295 | 295 | 295 | 29 | 2,9 | 296
FE :
fm =; !;‘ . | 0,0230] 0,0241 0,0251f 0,0260 0,0267 0,0275| 0,0280 0,0285 0,0289| 0,0283 0,0297
b1z 1,50 | 1,55 | 1,60 | 1,65 | 7o | 1,75 | 180 | 1.85 | 190 | 1,95 | 200
r r
Mogrm = — 122 (121 |120 |120 |120 [120 120 |120 120 120 [120 I_I)\ 3
My = sp-l%:258 [254 (252 |249 |27 |245 |244 (243 |243 [202 |24 ang TU“OU a
Myrar = 758 |765 (77,0 [770 |770 |70 [0 [7n.0 770 |770 |77.0
Togn =%| [ 191 | 101 192 | 1,92 | 1,93 | 1,83 | 1,94 | 1,94 | 195 | 1,95 | 1,95
dyem PP 906 | 296 | 296 | 208 | 296 | 206 | 207 | 207 | 297 | 297 | 297
] 4
Im =’;2 ";,. 0,0207| 00300 0,030 0,0805 0,007 00308 0.0309 0,0310 00311 00312 0,0313
y
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Mivakec Czerny (7/9)

bl 1,00 | 1,05 | 1,10 | 1,15 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 1,35 | 1,40 | 145 | 1,50
Mrermin =— 14,3 [133 |127 [120 [11,5 |11 10,7 10,3 |10,0 9,8 9,6
M = | [927 380 [351 [322 |[300 J|280 [265 [252 |241 |231 |222
My iriin = — #1143 138 (13,6 (13,3 13,1 [129 |128 127 126 [125 12,4
Myer = 40,2 41,0 |420 [429 [440 456 |47.6 [496 [51,0 (521 [53,0
Qo = 1,906 | 180 | 1,83 | 1,78 | 1,75 | 1,72 | 1,69 | 1,67 | 1,65 | 1,64 | 1,64
Gz = S 276 | 269 | 2,64 | 2,58 | 2,55 | 2,53 | 2,51 | 2,49 | 2,47 | 2,46 | 2,46
Qe = | 196 | 1,93 | 1,00 | 1,88 | 1,87 | 1,86 | 1,85 | 1,84 | 1,84 | 1,83 | 1,83
Tyem 276 | 2,69 | 265 | 2,61 | 2,59 | 2,56 | 254 | 252 | 2,51 | 2,50 | 2,40

W] 4
Im = é”; 0,0252{ 0,0281| 0,0302| 0,0329 0,03431 0,0369' 0,0389 0,0408| 0,0426| 0,0443| 0,0459

Il 1,50 | 1,55 | 1,60 1,65 1,70 | 175 | 1.80 | 1,85 1,9 | 1,95 | 2,00
Mo iy = 9,6 9,4 9,2 9,1 8,9 8,8 8,7 8,6 8,5 8,4 8,4
Mo = {0 [222 0 |216 21,0 |20,4 |19,9 [19,5 |191 187 184 (181 (17,9
Myermin = 1124 |123 [123 (12,2 (122 |122 |122 |122 (122 (122 |122
My ax 53,0 |541 |548 |[556 [563 |570 |57,7 583 (59,0 |[59,86 |602 I—I )\ 4 4 4
[ 1,64 | 1,68 | 1,63 | 1,62 | 1,62 | 1,61 | 1,60 | 1,60 | 1,59 | 1,59 [ 1,58 GK&Q TU“OU
fzm = ool 2,46 | 2,46 | 2,46 | 2,47 | 2,47 | 2,47 | 248 | 2,48 | 2,48 | 2,49 | 2,49
Qyem = =118 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82
fym = 2,49 | 249 | 2,49 | 2,49 | 2,48 | 2,48 | 2,48 | 2,48 | 2,47 | 2,47 | 2,47

1.4
I =2 ’;. 0,0459| 0,0472| 0,0484 0,0496] o,ososl 0,0519 0,0529| 0,0538| 0,0547| 0,0554] 0,0562
ly:l=15
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Mivakec Czerny (8/9)

[ 1,00 | 1,06 | 1,00 [ 1,15 | 1.20 | 1,25 | 1,30 | 1,35 | 1,40 | 1,45 | 1,50
Mo == 19,4 |82 {171 |163 [155 |149 145 [140 |137 |134 |132
Mam = ko568 506 (461|424 |394 1870 348 333 | 310 (306 |20,6
My == *lio4 |188 |18+ |181 178 |177 |ine (175 [175 |17,5 175
My 56,8 |582 |60,3 62,6 |658 |69,4 (73,6 |784 .[83,4 |B9,4 |93,5
Viory =% por,] 224 217 | 210 | 205 | 201 | 198 | 1,96 | 1,94 | 192 | 192 | 1,82
Qyerm =% 1 224 | 220 | 2,16 | 214 | 212 | 211 | 200 | 200 | 209 | 210 | 212

] 4
fm = %’? 0,0152) 0,0167| 0,0181) 0,0195 0,0207) 0,0219{ 0,0230 0,0240| 0,0248 0,0257 0,0264

Iy Lz 150 | 1.55 | 1.60 | 1,65 | 170 | 175 | 180 | 185 | 180 | 1,85 | 2,0

My == 132 |130 128 (127 |125 124|123 |1z2 [121 [120 [120

Mep = | .,a|296 |28 [281 |25 f260 264 [260 f257 25+ |22 |250 , ’

My =115 |17 |175 |175 |175 |75 lims |1ms |175 [175  |175 I I)\a ng TUTTOU 6
my 935 |61 |e81 |99 [101,3 foz.s 1033 [1040 [104.6 |106,0 |oso

Crerm =¢}p.£ | 192 | 192 [ 192 | 192 | 101 | 181 | 101 [ 191 | 101 | 1,91 | 1,01
i

[ 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2,12 2.13 2,13 2,13
1.4
I = :-;z;s 0,0264| 0,0271 0,0277| 0,0282] 0,0287] 0,0291] 0,0294] 0,0297| 0,0300/ 0,0302] 0,0304
Il =15
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T - - 4
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Mivakec Czerny (9/9)

2toug mtivakec Czerny

OL TLHEC TWV POTIWV KAl TV avTdpaocswv otnpLEnc (TEpVouowVv) oTouc TIVOKEG elval e
TOL TPOCNUA TOUG

To p eival to opolopopda KatavenpeEVO ¢opTio TNG TAAKAC
2TLG OXEOELG TWV POTIWV UTIAPXEL TO |, 2, evw Twv Tepvouowv o |, (xwplg TeTpdywvo)
XTI oX€oELG To |, elva mavta n pkpr) dtaotacon

Agv UTIAPYXOUV OAEC OL TLUEC O€ OAQL Ta SLaypappaTa yLaTl KAToleg amAd dev udiotavtal
0€ KATIOLOUC TUTIOUG TIAQLKWV

Omnou uTtdpxeL 0 OPOC «ery», TITX m m KTA avapEPETOL OE TTAKTWON

xerm’ ''yermin

Ormou undpyeL o 6poc «m», tx m,., m,. avodEPETAL 0TN LEON TNG TTAAKOG

xm? 'lyerm

Ormou unapxouv oL 0poL «minx» [ «max» , Y My, M. OVAPEPOVTAL OTLG EAAXLOTEG
Kol LEYLOTEC TLUEG oL oTtoiec 6 cupPaivouv mavta oto HECO
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H n€bodog twv necocoelbwv popticewv (1/4)

e OLtivakeg Czerny avad£POVToL O€ LEPOVWUEVEC TIAAKEC.
® TNV IMPAEN OMWC OTLC KATAOKEVEC N UTIAPEN LEUOVWHEVWY TIAAKWV ELvVOlL oTIAVLAL
* JUVNOWC UTIAPXOUV CUVEXOUEVEG TTAAKEC, LOVOALBLKA cuvOeSEUEVEC LETAED TOUC

* H oTATLKNG AVAAUGN CUVEXWV OTAUPOELOWC OTTALOUEVWY TIAQLKWYV YLVETOL PE TN
nEBodO Twv neccoelbwv poptioswv

/J'_"b. E /ﬂ E P1 P1 P1 P1 /PE P2 [ P2 -pP2
A 7
E A E A P1 P1 P1 P1 -P2 P2 P2 P2
+ AL
A E A E P1 P1 P1 P1 P2 P2 P2 -pP2
s
E A E A P1 P1 P1 P1 -P2 P2 P2 /PE
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H n€bodog twv neccoelbwv popticswv (2/4)

MpEMEL VOl TNPOUVTOAL TOLUTOXPOVA OL TTAPOKATW TPOUTIOOECELC:

* O AOyoc TOU EAAXLOTOU TIPOC TO UEYLOTO AVOLYHO TWV TTIAOKWYV KABE
OTOTLKAC TOUNC Kol Kata TLg Vo SleuBuvoelg pEMeL va eilval
neyaAutepog ) toog tou 0.75.

e O AOYyOC TOOO TWV HOVILWY 000 KoL TwV HETABANTWY dopTiwv peTOEL
VELTOVIKWY TTAQKWV TIPETEL va KU paivetal amo 0.80 ewg 1.20.

e  OLTTAAKEC TIPETIEL VAL EXOUV KOLVO TTAXOC.
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H n€bodog twv necocoelbwv popticswv (3/4)

Awadikaoia emiluong:

1.

Ao to povipo kat petapAnto doprtio (g, q) kaBe mAdkag umtoAoyiovtal Ta doptia p,
KoL p, cUUPWVA UE TIG EELOWOELG:

p,=1.175g+0.750q p,+p,=1.35g+1.50q
P,=0.175g+0.750q P1-p,=8

Ebappoletal oe 0Aeg TG mAAkeg kaBoAwkn doption p,

YrioAoyilovtal ol TIHEG TWV POTIWV QAVOLYMATWY Kol OTAPLEEWY aTO TOUC TILVAKEC
Czerny XpnoLLOTIOLWVTOC TOV TIPAYHATIKO TUTIO TNG KAOE TIAAKOLC

Ebappoletal meoooeldng evalhacoopevn doption ton pe +p, kat urtohoyilovtat
e OLPOTEC TWV AVOLYHATWY BewpwvTtag OTL ol TTAAKEC elval Tumou 1

* OL pomeg Twv oTnpiéewv Bewpwvtag OTL OAEC oL TIAEUPEC €Xouv amAn €6paon
EKTOC aro tn otpLen nou e€etaletal kABs dopd Omou Kal Bewpeital mMAKTWON

ok
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H néBodog twv necooebwv popticswv (4/4)

Awadikaoia emiluong:

5. AmO 1o povIpo Kat petaBAnto doptio (g, q) kaBe mAakag urntoAoyilovtal Ta doptia p,
KoL p, cUUPWVA UE TIG EELOWOELG:

rnx,maxzrnx,Pl-I-rnx,PZ rny,max=rny,Pl-l-rny,PZ

rnx,minzrnx,Pl_rnx,PZ rny,minzrny,l:’l_rn\/,P2

6. Tl tnv kabe otnpLén petalv SUo MAAKWV

AopBavetol wg TeAKN T pomn¢ oxedlaopol 0 HECOC OPOC TWV POTIWV TIOU
TIPOKUTITOUV OO TLG EKATEPWOEV TTAAKEG

TNV TEpLMTwon mou o AOyoC Ttwv KABetwv otn otnpln mAsupwv eival
HULKPOTEPOC Tou 0.75 Bewpntikd 6e Ba €mpemne va edpoapupootel n HEB0SOC Twv
necoosldwv doptioewv He xprion Twv mvakwv Czerny. KataxpnoTtikd OpWE
UMOpel otnv Tmeplmtwon oaut va ocuvexlotel n SlaotacloAdynon HeE TN
pneyoAutepn armo tic SUo TIHEC TWV poTtwV oTHPLENG

ok
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2UVONKeC oTtAPLENC HETAEL TWV MAAKWV

® JTLC CUVEXELC TTAAKEC N METAEL TOUC oTRPLEN Bewpelital mavta
OTL Elval MAKTWON

e OL eéwtepLkEC otnpitelc Bewpouvtal amAEC edpAoELC
e Jtnpifelc petafy mMAakwyv Kal TTpoBoAwv

" 1,/1,50.33 tOte Bewpeitat amhr otpLén

" Av | ,/1,,20.33 t01E Bewpeital maxktwon

T FreELEC HETOEL TwV SV oplwv ToTE N dLadikaoia utoAoylopol —
emovaAapBavetat ou =c, Uiyl /l .= - yla Imtp/ImA=0.33
KOLL 0TI OUVEXELA YivE KN Topep ' U TWV

__QIOFEREOROATWY -
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EVOELKTIKO MapAdELYHOL OTOUPOELO WG OTTALOMEVWV
nAakwv (1/3)

AN | || ||
=
(M1 (M2

o
\ | | |
£ (Tor
§

AN

/ 4.0m Y, 4.0m Y, 1 .2m/

ok
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EVOELKTIKO MapAdELYHOL OTOUPOELO WG OTTALOMEVWV
nAakwv (2/3)

-20.55

-8.97

4.58
4.58

9.73 9.73

-8.97
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EVOELKTIKO MapAdELYHOL OTOUPOELO WG OTTALOMEVWV
nAakwv (3/3)

m - m - I
MpoéoBeTa P8/17 MpdoBeTa <1>8/34J
$8/34 —
P8/34
S S &
oD o |D )
ASAiS] e e ©
w
=
=2
o
>
]
. ®8/34 <
®8/34
<«
Q
[e0]
| C u s m
[
Aiavoprg ©6/25 &
— 8 ]
=
U
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EnBadov paBdwv onAiopov o€ nAatoc 1.00m

ATmooTa- Aidperpol o€ mm
°‘;fn°‘ 6 | 7| 8 | 10|12 ]| 14| 16| 18| 20| 22 | 24
70 | 4,04| 550( 7,18(11,22(16,16 [21,99 28,73 |36,36 |44,87 |54,30 |64.63
75 | 3.77| 513 6,70|10,47|15,08 |20,52 |26,81 |33,93 [41,88 |50.81 |60,32
8,0 | 353| 4,81 6,28] 9,82]14,14[19,24]25,14(31,8139,26 |47,51 |56.56
85 | 3.33| 453| 5.91| 9.2413,31|18,11|23.66 |29.94 |36.95 |44.72 |53.22
90 | 3,14| 4,28 5,59| 8,73 (12,57 [17,10(22,34 | 28,28 |34,90 |42,23 [50,27
95 | 298| 4,05 529| 8,2711,90(16,29 21,17 |26,79 |33,06 |40,01 [47,62 |
10,0 | 2.83] 3.85] 5,03] 7.85[11.31[15,39]20,11 [25,45 [31.41 [38.01 |45.24 |
105 | 2,69] 3.67| 4.79| 7,48(10,77 14,66 (19,15 24,24 |29,91 36,20 |43,09
11,0 | 2,57| 3,58| 4,57| 7,14[10,28 (13,99 18,28 [23,14 |28,55 | 34,55 41,13
115 | 2.46| 3.35| 4,37 | 6,83| 9,84(13,39(17,49 |22,13|27,31 [33,06 |39,34
12,0 | 2,36| 3,21 4,19| 6,64| 9.42|12,83[16.76 |21,21 |26,17 |31,37 37,70
125 | 2,26| 3,08] 4,02] 6,28] 9.05[12,32[16,09 20,36 [25,13 (30,41 [36.19
130 | 2,17| 2,96| 3,87 6,04| 8,70]11,84 15,47 (19,50 24,16 29,24 |34,80
135 | 2.00| 2,85| 3,72/ 5.82| 8,38 /11,40 (14,90 |18.85 23,27 [28,16 |33,51
140 | 2,02| 2,75| 359/ 5,61| 8,08|11,09(14,34 |18,18 22,44 |27,15|32,31
145 | 1.95| 2,65| 3.47| 5.42| 7,80(10,62]|13,87[17,55|21,66 |26,21 [31,20
15,0 | 1.89] 2,57| 3,35| 524 7,54[10,26 (13,41 (16,97 20,94 25,34 (30,16
155 | 1,87] 2.48| 3,24| 5,07 7,30| 9,93[12,97 [16,42(20,27 24,52 29,19
16,0 | 1,77] 2.41| 3,14/ 4.91| 7,07| 9,62 (12,57 15,90 19,64 23,76 |28,28
16,5 | 1,71] 2,33| 3,05| 4,76| 6,85| 9,33|12,19|15,42[19,04 |23,04 [27,41
170 | 1,66] 2,26 2.96| 4,62| 6,65 9.05|11,83[14,97 18,48 |22,36 | 26,61
175 | 1.62] 2.20| 2,87| 4,49 6,46] 8,79]11,49]14,54[17,95|21,72]25,85
180 | 157| 2.14| 2.,79| 4,36 6,28| 8,55(11,17 [14,14 (17,46 [21,12]25,13
185 | 1.53| 2,08 2,72| 4,.25| 6,11| 8,3210,87 [13,76 |16,94 20,55 |24,45
190 | 1.49| 2,03| 2,65| 4,13| 595| 8,10(10,58 [13,39 16,54 [20,01 |23,81
195 | 1.45| 1,97| 2,58 4,03| 5.80| 7,89/10,31 /13,08 [16,1119.49 |23.20
200 | 1,41 1,92] 2.51| 3,93] 565] 7,69[10,05[12,72]15,72[19,01 |22 62
210 | 1,34 1,83] 2.40| 3,74| 5,38 7.33] 9,57[12,12|14,96[18,10 (21,54
220 | 128| 1.75| 2.28| 3.57| 5.14| 7.00| 9.14(1157 |14.28(17.28 20,54 |
230 | 1,23| 1.68] 2.19| 3.41| 492 6,69| 875|11,06 (13,36 16,52 19,67
240 | 1.18] 1.60] 2,10| 327| 471| 6.41| 8.38[10,60[13.08[15.83[18.85
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Awataéerc tov EK2 yia tigc mAakec (1/4)

e KUpLoG omALONOC KA NG
— EAdLOoTOL KOL PEYLOTA OpLO TOU KUPLOU OTTIALGHOU, OTtwG 0TS SOKOUG:

1;5"“ b-d>00013-b -d, A, =0040-A

yk
—Anootaoelg petav paBdwv KUPLOU OTALOUOU:

A nin =0.26-

s <min(2h, 250mm) : BECELC LEYLOTNG EVTOONG I CUYKEVIPWHUEVOU popTiou
s <min(3h, 400mm) : EKTOG TWV TIOPATIAVW TIEPLOYWV
e AeuTEPEVWV OTTALOUOC ATTAQ OTTALOUEVWV TIAAKWV:
—EAdxLoTo Mooooto deutepelovtog omALopoU: 220% Tou KUpLoU
—Anootaoelc petatl paBdwv devtepevovta onMALGHOU:
s <min(3h, 400mm) : B€0ELC HEYLOTNC EVTAONG I CUYKEVTIPWUEVOU PopPTiou

s <min(3.5h, 450mm) : EKTOC TWV TTOPOTIAVW TIEPLOXWV
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Awatagelc tov EK2 yia T mAakec (2/3)

» AlauopPwaon Twv OTTAIOUWY KAPWNG:
— KAipakwon: 1oxuouv ol dIaTAgelg Twv OOKWYV PE PNKOG YETaBeong a,=d

— 2.€ OTNPIceIc TTou BewpouvTal eEAeuBepa oTPETTTEC TO 50% TOU OTTAICHOU
QVOIYMOTOC CUVEXICETAI KOl AYKUPWVETAI TNV KATW TTAPEIA TS OTAPIENS

— 2TNV Avw TTapeId akpaiag oTrpIgns TTou BewpnBnke eAeUBEPa OTPETTTH
TOTTOBETEITAI KAl AYKUPWVETAI OTTAICUOC i00C e To 25% Tou OTTAIGOU
QVOiYMATOG Kal o€ PNKog ioo pe 1o 0.20 Tou avoiyuatog

— 2TIG YWVIEG ME TTAPEPTTOdION avUPwaong dIaTAooETAl KATAAANAOG OTTAIOUOG

— Katd gAkog eAeuBepou akpou TOTTOBETEITAI OTTAIOUOG OTTWG O0TO oXNua. O
OTTAIONOG KAPWNG MTTOPEI va dIaUopPwOEi ws OTTAIOUOS AKPOU

I ;

> 2h

- -._‘
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Awatagelc tov EK2 yia T mAakec (3/3)

OnALOMOC SLtatnong
* MTAAQKEC LE OTTALOUO SLATNONG TIPETEL VAL £XOUV TtaxoC h=>200mm
e EAQXLOTO TTOCOOTO OTALOHOU SLATUNONC OTIWwE OTLS SOKOUC:

_ 008 iy
f

yk

* Epooov V< 1/3Vy . ETUTPENETAL N SLATAEN HOVO KEKAUUEVWVY PABSWV

Py

* MEYLOTEC ATMOOTACELG LETAEY TWV OTALOUWY SLATUNONG OTIWE OTO OXAUOL:

F = 5 I £dpaon
h L \“QEF' i 9[ |
A e Ry S R
\-\\ \-,\ -\-\7\\ \I ﬂ
T ! [31 <1.5d
l\'\\\' YJ
4SS A s+ . FosHSs A
| - o d \ O\ N ., d
Z , AN ! | ‘ \ o VAN \ il
UV6£Tnp£g §<0.75d(1+cota) s<d KSKG“ ngVig pG860|
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Meploplopog Twv ntapopoppwoswyv (1/2)

O1 TTapapopPwaoelg evOg DOUIKOU OTOIXEIOU ) EVOC popEéa DeV TTPETTEI VA
ETTNPEACOUV OUONEVWG TN AEITOUPYIaA N TV EUPAVION TOU.

O1 TTapapopPWOoEIC eV TTPETTEI VA UTTEPPAIVOUV TIC OPIAKEG TIMEC TTOU UTTOPOUV
va avaAneBouv atrd pn PEPOVTA OTOIXEID CUVOEDEUEVA PE TOV PEPOVTA
OPYAVIOUO OTTWG dIaXWPICTIKEC TOIXOTTOIEC, UAAOTTIVOKEG, ECWTEPIKEC ETTEVOUCEIC,
EYKATAOTACEIG KATT.

Kara ouvétreia Xpelaletal Tions va TeBoUV TTEPIOPICHOI YIa TNV ATTPOCKOTITN
AEITOUpYyia INXavNUATWY ] CUCKEUWY TToU £dpalovTal OTO PEPOVTA OPYAVIOMUO 1)
yia TNV atropuyn TTapapovis Aiuvaloviwy ouppiwyv og etTireda dwuata. H
TTpooTacia EvavTl dIABPwWOoNG TOU OKUPOJENATOC Kal OCEIdWONG TwV OTTAIOCHWYV
eCao@alidel TNV avOEKTIKOTNTA TNG KATAOKEUNG.

ok
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Meploplopog Twv tapopoppwocswv (2/2)

=  [evikd Bewpeital 0TI N AEITOUPYIKOTNTA KAl N EMPAVION ouvrRBwWY KATAOKEUWV
(KaTOIKiEC, ypaeia, dnuooia KTipia, ouvABn epyooTACIA KATT.) TTAPABAAGTITETAI OTAV
N utrtoAoyifopevn PuUBion TTAakwY, dOKWV ) TTPOROAWY UTTO TOV OIOVEI HOVIUO
ouvOuaouo dpacewv utrepPaivel To 1/250 Tou avoiyuaToc.

=  [1a TNV atmopuyn BAABWY O€ YN @EPOVTA OTOIXEIO OUVOEDEUEVA UE TNV KATAOKEUN
gival okOTTIPO o1 BuBicelg yia Ta @opTia TTANV TWV 18IV Bapwy Tou PEPOVTA
opyaviouou va unv utrepBaivouv 10 1/500 Tou avoiypatog To 6pIo autd PTToPED va
TPOTTOTTOINBEI avaAoya Ye TNV EuaIOONCIa TWV PN PEPOVTWY OTOIXEIWV.

= [0 TN heiwon Twv BuBicewyv eMTPETTETAI KATAAANAN AvUWWOT TwV CUAOTUTTWYV €WG
10 1/250 TOU avoiyuaToc.

= O TTEPIOPIOHOC TWV TTAPANOPPWOEWY BewpeiTal OTI eEacPaAileTal EiTE:
" ME TTEPIOPIONO TOU Adyou (I/d) TTAakwv kal SOKwV

" JE UTTOAOYIOHO TNG UTTO £AEyXO BUBIONG KAl CUYKPION TNG UE TA AVTioToIXA
ETMTPETTOMEVA OpIA.
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AntaAAayn ano tov EAeyxo Twv BuBicswv MAAKwWV Kot
dokwv (1/2)

" Y& mAAKeG Kal SokoUg ot BuBioelg Bswpeital otL Sev unepBaivouv ta opla tng §4.1.

epooov o Aoyo¢ avolypoatog mpog otatiko uocg (I/d) dev unepBalvel Ta OpLa Twv
aKOAOUBWV OXECEWV: -

/ 'y o) = P |2 .
—=K|[11+15,/f, “2 +32,f [ 0 _1 if o<
d Vo T L P ‘ ] e

"—K_11 157 Lo, P if p>
d_ ™~y ckp_p. 12V ckxllpn P~ Fo

K: ouvteAeotnc rou e€aptatal armno T cuvOnkeg €6paong tou dopea

1.0 1.3 ; ; 1.5 ; 04

A A A JANN A JANN Z
- ' ' ' = [f, 107

Po : TTOCOOTO OTALOMOU avopopag Po ok f. oe MPa

I

p,p’: Ta amaltoUpEVA TTOO0OTA EHEAKUOUEVOU Kol TUXOV BALBOUEVOU
OTALOHOU avoiypatocg (yio mpoBoAouc otn otriplén) umo ta doptia
NG OPLOKAC KOTAOTAONC aoTOoXLOC.
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AntaAAayn ano tov EAeyxo Twv BuBicswv MAAKwWV Kot
dokwv (2/2)

»  Eival pavepo otL anatteital mpoekAoyr Tou UPoug tNG SLATOUNC, UTTIOAOYLOUOG TOU QTTALTOUEVOU
OTIALOOU Kol EAeyXOC OUUMOPpdWONG Tou Adyou I/d pe ta dpla Twv mapandavw oxéoswv. Kata
oUVETELa N Sladikaoia €XEL EMOVAANTITIKO XOPOAKTHPA.

" OLnapandvw oxeoelg mpoekupav pe Bewpnon taong epeAkuopevwy ondtopwy o, = 310MPa und
TOV OloVEl HoviIpo cuvduaopo ¢optiwv (OKA). Ze StadopeTikn epimTwon oL TIHEC Tou |/d mpénel va
noAMarmAaciacBouv ent tov ouvteheotr (310/0,).

= e mhakodokoug pe Aoyo b/ b, >3 oL TipEG Tou I/d mpémnel va moAhamAactacBouv el tov
ouvteAeotn 0.8.

= Je MAAKEC Kal SokoUC pe | > 7.0m mou dp€pouv evailoBnta SLaxwpLoOTIKA oL TLUEG Tou |/d mpémel va
noAAamAaclacBouyv eni tov cuvtedeoth (7/1).

= EvOelKTIKA edappoyn TNG MPWTING K Twv SU0 oxeoswv amaAlayng yia SL1adpopeg Katnyopieg
0|<Up06éuatoq Kol TTOC0O0TA €HEAKUOUEVOU OTTALOUOU:

C16/20 C20/25 €25/30 c30/37

0(%o) 1.5 3.0 4.0 3.0 4.0 3.0 4.0 3.0 4.0
(1/K)(/d) 54 35 21 17 70 45 25 19 93 59 32 22 116 73 39 26

Elvat dpavepo otL o Aoyocg | / d elvar dlaitepa evaioBntog o petaBoAEC Tou TocooTou p
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ErttAoyn naxouc mAakwv kata EKQZ2000 (1/2)

2UVNOBWC TO TTAXOG TWV TTAAKWYV TTPOKUTITEI ATTO TOV EAEYXO TWV TTAPAUOPPWOEWV

[a va attaAAayei pia TTAGKa atrd ToV EAEYX0 TWV BEAWV KAUWNS Ba TTPETTEl va
TAPOUVTAI Ta TTAPAKATW OpIa KAUTITIKNAG AuynpotnTtac (a-l/d):

*  Au@iEpeloTeg 1 TETpaEpeloTeC TTAAKES a-1/d<30

[MAGKEC TTOU PEPOUV euaioBnTa dlIaXwpPIOTIKA e Adyo (a-1)?/d<150 ekTtdg av
AauBdavovTal KaTAAANAG KOTAOKEUAOTIKA JETPA OTTOTE YTTOPOUV VO
EPAPUOOTOUV TA TTPONYOUMEVA OPIa TTAOKWYV
OTTOU:

d: TO OTATIKO UWOG TNG TTAAKAG
|: TO Avolyua TNG TTAAKAG (0 EAeyXOC va yiveTal o€ KABe dieuBuvon)

a: OUVTEAEOTNAG TTOU AauBaveTal, avaloya PE TIC OUVONKES OTRPIENG
NG TTAAGKAG OTNV KABe d1euBuvon
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ErttAoyn naxouc mAakwv kata EKQZ2000 (2/2)

EmiAoyn TTaxoug TTAaKwV

a=1.00 z a=0.80
AN VAN ﬁ VAN
z a=0.60 S Z a=2.40
Z S
a-l min
d=""34

2UXVA, 0€ KOIVA OIKOOOUIKA £pYa, ETTIOIWKETAI VO £XOUME KOIVO TTAXOG O€ OAEG TIG
TTAQKEG EVOC 0POPOU OTTOTE TEAIKA ETTIAEYETAI TO HEYAAUTEPO d TTOU TTPOKUTITEI VIO
OAEG TIG TTAGKEG TOU OPOPOU, CUUTTEPIAAUBAVONEVWY KOl TWV TTPOBOAWV.
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